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B رقم 2 تصحیح الفرض المنزلي
لكل سؤال) 2ن1) 1ن)7(:1تمرين

أشرطة 4أشرطة لتعلیم  اللغة الانجلیزیة  و  3یحتوي صندوق على 

لتعلیم اللغة الألمانیة  و نسحب أشرطة4والاسبانیة و   لتعلیم  اللغة

من الصندوق  ثلاث أشرطةبالتتابع وبدون إحلالعشوائیا 

)حدد .1 )card W حیثW  ھو فضاء الإمكانیات

حدد احتمال الأحداث التالیة : .2

A ة الانجلیزیة  "لتعلیم اللغثلاث أشرطة"  سحب 

M لتعلیم  نفس اللغة "ثلاث أشرطة"  سحب 

D"ثلاث لغات مختلفةلتعلیم  ثلاث أشرطة"سحب 
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لكل سؤال) 2ن1) 1ن)9(:2تمرين
كرات  4كرات  بیضاء  و 3یحتوي صندوق غیر كاشف على 

كرات  سوداء  3اء و حمر
في آن واحدنسحب عشوائیا ثلاث كرات من الصندوق  

)حدد .1 )card W حیثW  ھو فضاء الإمكانیات

حدد احتمال الأحداث التالیة : .2

B "  سحب ثلاث كرات بیضاء "

R" حمراء"  سحب ثلاث كرات 

D"كرة من كل لون"  سحب

E"فقطبیضاءكرة واحدة"  سحب 

الأجوبة : 
1(( ) 3

10card CW =

( )
10! 10! 10 9 8 7! 10 9 8 10 3 3 4 2 10 3 4 120

3! 10 3 ! 3!7! 3!7! 3! 3 2
´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ´ ´

= = = = = = ´ ´ =
- ´

3
10C

2(( ) CardBp B
Card

= =
W

3
3 1

120 120
C

= =

1nلأننا نعلم ن : 

nC 3یعني  : =

3
1C =

3
4

120
C

=( ) CardRp R
Card

= =
W

و نعلم ن : 
3

4 4C 1یساوي 4و3لأن فرق =
4 2 1

120 60 30
= = =( )p N =

حمراءكرة واحدةوبیضاءةواحدكرةیعني لونمن كل كرةسحب 

كرة واحدة سوداءو
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كرتین من و كرة بیضاء سحب یعني كرة واحدة بیضاء فقطسحب 

الألوان الأخرى :
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سؤاللكل 1,5)2ن  1)1ن)4(:3تمرين
كرات سوداء 4كرات بیضاء 6یحتوي صندوق غیر كاشف على 

بالتتابع وبإحلالمن الصندوق  كرتیننسحب عشوائیا

)حدد .1 )card W حیثW  ھو فضاء الإمكانیات

A "بیضاوینكرتینحدد احتمال الأحداث التالیة : "  سحب .2
B"من نفس اللونكرتین"  سحب 
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